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 - ATA  - SESSÃO ORDINÁRIA: 14/2021

ATA DA 014ª SESSÃO ORDINÁRIA DA LEGISLATURA (2021-2014) - 2º PERÍODO DE 18 DE 
SETEMBRO DE 2021
PRESIDÊNCIA DA VEREADORA YANNE MARINA LEITE OLIVEIRA

Às 10h, achavam–se presentes os seguintes Srs. vereadores: Yanne Marina Leite Oliveira – Lucimar 
Bernardo Fernandes – Antônio Wilton dos Santos - José Aderlânio Macêdo - Silvio Bezerra Benicio –
Daniel Gustavo Brasileiro Maciel – Cicero Evangelista Lopes – Francisco Pereira Sales – Osasco de 
Souza Gonçalves – Sebastiana Maria da Assunção – Wellington Rodrigues de Lima.

PRESIDÊNCIA – Vereadora Marina Leite

Vereadora Marina Leite (Presidenta) – Abre os trabalhos da sessão ordinária. Solicita a dispensa da 
ata da sessão anterior e abre para votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. 

Dando prosseguimento, inicia o pequeno expediente:

Pequeno expediente

Leitura da pauta:

Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 0002/2021 de autoria de 1/3 dos vereadores da câmara:
altera dispositivos da lei orgânica para atualização e adequação à constituição federal de 1988.

Ofício nº183/2021 assinado por Marcone Tavares de Luna em resposta ao ofício 256/2021 emitido por 
esta casa:
“A Excelentíssima Senhorita
Yanne Marina Leite Oliveira 
Presidenta da Câmara Municipal de Aurora-CE, 

Ref. Ofício n 256/2021 
Sra. Presidenta 
Com os devidos cumprimentos, em resposta ao Requerimento apresentado nesta Casa Legislativa e 
aprovado em Sessão realizada no dia 04 de Setembro de 2021 passamos a apresentar a seguinte 
resposta:
Requerimento para o executivo do Vereador Cícero Evangelista Lopes, que seja apresentado 
informações atinentes a legalidade da contratação do servidor Jamil Torquato Leite conforme 
contrato, tendo em vista sua contratação está em desacordo com o artigo 74, parágrafo único 
da Lei Complementar 002/2010, visto que o mesmo possui vínculo empregatício efetivo, 
admitido em 15/04/2019, portanto ainda não concluiu seu estágio probatório, tão pouco conta 
seu afastamento do referido caro.
Resposta - Informamos a Vossa Senhoria que o contrato do Sr. Jamil Leite com o Município já foi 
encerrado e o próximo candidato aprovado na seleção para o cargo foi convocado. 
Requerimento para o executivo do Vereador Osasco de Souza Gonçalves que seja apresentado 
informações referente a parceria da Prefeitura com a empresa PLASBRASIL RECICLAGENS. 
Informamos a Vossa Senhoria que até o momento o Município não realizou nenhuma parceria com a 
empresa PLASBRASIL RECICLAGENS, no entanto, estamos buscando uma maneira de firmar esta 
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parceria, visto que é de interesse do Município.
Atenciosamente, 
Marcone Tavares de Luna
Prefeito “

Ofício nº10/2021 assinado por Marcone Tavares de Luna em resposta ao ofício 259/2021 emitido por 
esta casa.
“A Excelentíssima Senhorita
Yanne Marina Leite Oliveira 
Presidenta da Câmara Municipal de Aurora-CE, 

Ref. Ofício nº 259/2021 
Sra. Presidenta 
Com os devidos cumprimentos, em resposta ao Requerimento apresentado nesta Casa Legislativa e 
aprovado em Sessão realizada no dia 04 de Setembro de 2021 passamos a apresentar a seguinte 
resposta:
Requerimento para o executivo do Vereador Cícero Evangelista Lopes, que seja apresentado 
informações atinentes a legalidade da contratação do servidor Jamil Torquato Leite conforme 
contrato, tendo em vista sua contratação está em desacordo com o artigo 74, parágrafo único 
da Lei Complementar 002/2010, visto que o mesmo possui vínculo empregatício efetivo, 
admitido em 15/04/2019, portanto ainda não concluiu seu estágio probatório, tão pouco conta 
seu afastamento do referido caro. 
Resposta - Informamos a Vossa Senhoria que o contrato do Sr. Jamil Leite com o Município já foi 
encerrado e o próximo candidato aprovado na seleção para o cargo foi convocado.
Atenciosamente, 
CAMILA LEITE GONÇALVES
Procuradora Geral do Município”

Ofício nº182/2021 assinado por Marcone Tavares de Luna em resposta ao ofício 257/2021 emitido por 
esta casa.
“A Excelentíssima Senhorita
Yanne Marina Leite Oliveira 
Presidenta da Câmara Municipal de Aurora-CE, 

Ref. Ofício nº 257/2021 
Sra. Presidenta 
Com os devidos cumprimentos, em resposta aos Projetos de Indicação apresentado nesta Casa 
Legislativa e aprovado em Sessão realizada no dia 04 de setembro de 2021 passamos a apresentar as 
seguintes respostas: 
Projeto de Indicação n° 0188/2021 do Vereador Daniel Gustavo Brasileiro Maciel - Requer que 
seja criado um programa de microcrédito para incentivo aos pequenos empreendedores, dando 
assim um suporte neste tempo pós-pandêmico. 
Resposta- Reconhecemos importância desta indicação, por isso analisaremos a possibilidade de 
criação deste programa, a fim de que possamos mensurar os custos da execução e a partir daí 
avaliarmos nossa capacidade financeira.
Projeto de indicação n°189/2021 da Vereadora Lucimar Bernardo Fernandes - Requer que seja 
enviado a Câmara Municipal um Projeto de Lei em que dispõe sobre o retorno da Regência de 
Classe para os profissionais do magistério com efetivo exercício em sala de aula. 
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Resposta- Encaminharemos a presente indicação, à assessoria de projetos de Lei para análise do 
tema e produção da Lei.
Projeto de indicação n°190/2021 da Vereadora Lucimar Bernardo Fernandes - Requer que sejam 
implantados ações e projetos educacionais para trabalhar nas escolas públicas a recuperação 
dos alunos do 1° ao 9° ano. Podendo ser através de tempo integral (contra turno) com 
realização de atividades extracurriculares. Tendo em vista que precisamos superar as perdas 
que os alunos tiveram durante o período de pandemia. 
Resposta - Parabenizamos Vossa Excelência pela indicação, por isso encaminharemos a presente 
indicação a Secretaria Municipal de Educação para que seja adotada. 
Projeto de indicação n°191/2021 do Vereador Osasco de Souza Gonçalves- Requer que seja 
adquirida uma ambulância para o distrito de Santa Vitória e nesse intervalo burocrático da 
aquisição seja providenciado em forma de locação um veículo para atender esta necessidade á 
população, tendo em vista a demanda e a distância ser grande. 
Resposta- Reconhecemos a importância desta indicação, por isso Buscaremos emendas 
parlamentares para contemplar esta indicação.
Projeto de indicação n°192/2021 do Vereador Osasco de Souza Gonçalves- Requer que seja 
feito a passagem molhada no Sítio Alves, na propriedade de Dr. Joari, bem como a recuperação 
da passagem molhada no Sitio Caiçara dos Carneiros na propriedade de Eliete. 
Resposta- Solicitaremos a elaboração de Projeto de construção e reforma das referidas passagens 
molhadas, a fim de que possamos mensurar os custos da execução e a partir daí avaliarmos nossa 
capacidade financeira.
Projeto de indicação n°193/2021 da Vereadora Sebastiana Maria da Assunção Neta: Requer que 
seja feito três lombadas na Rua Maria Coração Bezerra, na Vila Paulo Gonçalves.
Resposta- Enviaremos a presente indicação ao DEMUTRAN para que seja feito a análise da 
implantação das referidas lombadas
Projeto de indicação n°194/2021 do Vereador Francisco Pereira Sales - Requer que sejam 
tomadas as devidas providências a respeito do abastecimento de água da comunidade do Sítio 
Saco. 
Resposta- Enviaremos a presente indicação para a Secretaria de Governo para que seja solucionado 
o problema de água desta comunidade. 
Projeto de indicação n°195/2021 do Vereador Antônio Wilton dos Santos- Requer que seja feita a 
reforma do espaço para passeio público que inicia após a ponte do rio salgado, revitalizando a 
estrutura e ampliando a quilometragem da mesma em direção ao leste. 
Resposta- Solicitaremos a elaboração de Projeto da reforma do espaço indicado, a fim de que 
possamos mensurar os custos da execução e a partir daí avaliarmos nossa capacidade financeira.
Atenciosamente, 
Marcone Tavares de Luna
Prefeito “

Projeto de Lei do Executivo nº 0023/2021 de autoria de Marcone Tavares de Luna que autoriza o 
Poder Executivo a firmar convênios na área da saúde com a clínica Santa Maria. 

Projeto de Lei do Executivo nº 0024/2021 de autoria de Marcone Tavares de Luna que dispõe sobre 
a proteção do patrimônio cultural, histórico e artístico do município de Aurora-CE, e dá outras 
providências. 

Projeto de Lei do Executivo nº 0025/2021 de autoria de Marcone Tavares de Luna que estabelece 
normas relativas ao emprego do fogo em práticas agropecuaristas no município de Aurora-Ceará, cria 
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a brigada municipal de combate a incêndio e adota outras providências. 

Projeto de Lei do Executivo nº 0026/2021 de autoria de Marcone Tavares de Luna que autoriza o 
poder executivo a premiar os ganhadores do festival semear - talentos mirins e adota outras 
providências. 

Projeto de Lei do Executivo nº 0027/2021 de autoria de Marcone Tavares de Luna que institui o 
programa de regularização fiscal (refis) do município de Aurora, dispõe sobre o parcelamento de 
créditos tributários, não tributários e dá outras providências.

Requerimento para o executivo nº 0028/2021 de autoria do vereador Antônio Wilton dos Santos: um 
relatório constando a produção mensal de janeiro a agosto de 2021 da policlínica Dr Acilon Gonçalves 
com a quantidade de exames realizados, atendimentos de médicos clínicos e especialistas, 
especificando por profissional. 

Requerimento para o executivo nº 0029/2021 de autoria do vereador Antônio Wilton dos Santos: 
explicações sobre a mudança do dia em que ocorria o dia d da vacinação, que faz parte do programa 
nacional de imunização. 

Requerimento para o executivo nº 0030/2021 de autoria do vereador José Aderlânio Macêdo: a 
cópia do processo completo da licitação do roço das estradas do exercício 2021, bem como as 
medições realizadas e os seus pagamentos. 

Requerimento para o executivo nº 0031/2021 de autoria do vereador Osasco de Souza Gonçalves: 
um relatório constando a quantidade de procedimentos realizados nos meses de janeiro a agosto de 
2021 de pacientes do município de Aurora em outros centros, tais como: Brejo Santo, Juazeiro do 
Norte e Barbalha.

Projeto de Lei do legislativo nº 0024/2021 de autoria da vereadora Yanne Marina Leite Oliveira que 
dispõe a alterar o art. 5º da Lei Municipal nº 293/2017, que dispõe da denominação de rua no 
loteamento alto da aurora.

Projeto de Indicação nº 0196/2021 de autoria do vereador Daniel Gustavo Brasileiro Maciel: que seja 
solucionado a problemática da água no sítio Franklândia. 

Projeto de Indicação nº 0197/2021 de autoria da vereadora Yanne Marina Leite Oliveira que seja feito 
o estudo para a criação do plano diretor municipal e, conseguintemente, enviado a esta casa o projeto 
de lei. Essa ferramenta central do planejamento é de extrema importância para o desenvolvimento da 
nossa cidade. A lei federal 10.257/2001, conhecida como estatuto da cidade, em seu art. 41 dispõe 
sobre a obrigatoriedade de elaboração dos planos diretores exclusivamente para os municípios com 
mais de 20 mil habitantes. E que também seja criado o código de postura do nosso município, pois 
uma cidade preparada para o futuro é uma cidade com planejamento. Estas leis determinam os rumos 
que a cidade irá tomar. Seria um marco na gestão a efetivação destas, além da organização, o 
progresso e o bem-estar da população seriam colocados em primeiro lugar. 

Projeto de Indicação nº 0198/2021 de autoria do vereador Silvio Bezerra Benicio: que seja feito uma 
reforma na quadra poliesportiva do distrito de ingazeiras. 
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Projeto de Indicação nº 0199/2021 de autoria do vereador Silvio Bezerra Benicio: que sejam feitas 
várias lombadas em todas as ruas do distrito de ingazeiras.

Projeto de Indicação nº 0200/2021 de autoria da vereadora Lucimar Bernardo Fernandes: que sejam 
feitas lombadas na Rua Sebastião Alves, no trecho em que foi construído o calçamento recentemente. 

Projeto de Indicação nº 0201/2021 de autoria da vereadora Yanne Marina Leite Oliveira: que seja 
feito um evento com a presença do veículo e equipe do serviço itinerante de castração de animais 
(castra móvel) para atender a demanda existente em nosso município. 

Projeto de Indicação nº 0202/2021 de autoria do vereador Antônio Wilton dos Santos: que seja 
contratado mais um médico ultrassonografia e que os exames de ultrassonografia (usg) deixem de ser 
limitados apenas para gestantes e volte a ser ofertados para todo paciente que tenha necessidade de 
realizá-lo. 

Projeto de Indicação nº 0203/2021 de autoria do vereador Antônio Wilton dos santos: que seja 
contratado, de caráter imediato, médico neurologista e ginecologista para policlínica Dr Acilon 
Gonçalves. 

Projeto de Indicação nº 0204/2021 de autoria do vereador Osasco de Souza Gonçalves: que seja 
feito o envio de Projeto de Lei à Câmara Municipal instituindo o “restaurante popular” de aurora, tem 
por objetivo oferecer refeições nutricionais balanceadas e seguras com todos os nutrientes 
indispensáveis para uma nutrição saudável a moradores de rua, famílias carentes, trabalhadores 
formais e informais: ambulantes, autônomos, desempregados, estudantes, aposentados, trabalhadores 
comerciários e da construção civil, idosos, agricultores, entre outros. Com exceção das pessoas de 
baixa renda, essas refeições serão ofertadas a preços acessíveis, reduzindo assim, o número de 
pessoas em situação de insegurança alimentar. 

Projeto de Indicação nº 0205/2021 de autoria do vereador Osasco de Souza Gonçalves: que seja 
realizado reuniões para conscientização e aperfeiçoamento na distribuição de água com as 
associações ou responsáveis pelo abastecimento nas comunidades rurais, tendo em vista, a grande 
escassez enfrentada nessa época do ano. 

Projeto de Indicação nº 0206/2021 de autoria do vereador Osasco de Souza Gonçalves: que seja 
feito reformas e revitalizações nos cemitérios do distrito de Santa Vitória, Distrito de Tipi, Distrito de 
Ingazeiras e no cemitério da sede do município, aconteça a ampliação ou construção de um novo. 

Projeto de Indicação nº 0207/2021 de autoria do vereador Cicero Evangelista Lopes: que seja feito a 
manutenção e restauração do calçamento do início da entrada da cidade na Avenida Cícero José do 
Nascimento.

Grande Expediente

A presidência dá início ao grande expediente: 
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VEREADOR CÍCERO EVANGELISTA LOPES – Cumprimentou a presidenta e o público que assiste a 
sessão pelas redes sociais e pelas rádios. Seguiu defendendo seu projeto de indicação e explicando a 
necessidade da manutenção do calçamento do início da entrada da cidade na Avenida Cícero José do 
Nascimento, visto a possibilidade de acidentes causados pela deterioração do mesmo. Pediu para que 
fosse feito a limpeza do cemitério da Santa Vitória. Comentou sobre a obra do Coxá e ressaltou a 
importância da mesma. Agradeceu a manutenção já realizada em algumas estradas, e aproveitou para 
pedir que seja feito a reforma da quadra do Tipi. Ressaltou a necessidade da construção de lombadas 
na Vila Paulo Gonçalves, precisamente na rua que dá acesso a Vila Freire. Demonstrou apoio ao 
colega Osasco no seu pedido de uma ambulância para o distrito de Santa Vitória e requereu que fosse 
visto a possibilidade de uma ambulância para o tipi.

VEREADORA SEBASTIANA MARIA DA ASSUNÇÃO NETA MACÊDO – Cumprimentou os colegas 
vereadores e a todos que estão acompanhando a sessão. Pediu para subscrever o projeto de 
indicação nº 0207/2021 de autoria do vereador Cicero Evangelista Lopes, visto o fato de ser na entrada 
da cidade e o risco de acidentes. Pediu que fosse enviado ao secretário de obras um oficio pedindo 
para que seja explicado o porquê não foram realizadas as manutenções das estradas da terra 
vermelha, a serra das barracas, da beira do rio, do santo Antônio até o saco, da passagem molhada de 
Geraldo Leite até o carnaubal e a estrada do jerimum. Pediu ainda para subscrever o projeto de 
indicação nº 0206/2021 de autoria do vereador Osasco de Souza Gonçalves, que seja feito a 
manutenção dos cemitérios.

VEREADOR CICERO EVANGELISTA LOPES – Pede a palavra, pela ordem.

VEREADORA MARINA LEITE (Presidenta) – Concede a palavra ao vereador Cicero de Evangelista 
Lopes

VEREADOR CÍCERO EVANGELISTA LOPES – Pediu para que fosse enviado um oficio a Enel e outro 
para o banco do Bradesco, visto o descaso desses dois órgãos com a população.

VEREADOR OSASCO DE SOUZA GONÇALVES – Inicia saudando todos os colegas presentes, bem 
como a todos que assistem a sessão pelas rádios e pelas redes sociais. Seguiu defendendo suas 
proposições e agradeceu a quem subscreveu e desde o momento quem viesse a aprova-los. Destacou 
a escassez de água em todo município e a necessidade de que tenham uma conscientização sobre o 
uso da água. Pontuou sobre a necessidade da criação do restaurante popular e esclareceu a 
necessidade da ampliação do cemitério. Defendeu o requerimento que pede um relatório constando a 
quantidade de procedimentos realizados nos meses de janeiro a agosto de 2021 de pacientes do 
município de Aurora em outros centros. Destacou o andamento da recuperação das estradas do 
município.

VEREADOR JOSÉ ADERLÂNIO MACÊDO – Iniciou cumprimentando os colegas vereadores e todos 
que assistem a sessão. Continuou indagando o que acontece com a saúde do município, visto a 
demora para realização de exames simples. Parabenizou o vereador Osasco pelo projeto de indicação 
que pede uma ambulância para o distrito de Santa Vitória. Destacou a recuperação das estradas e 
indagou porque alguns pontos não tinham sido recuperados. Finalizou abraçando todos os colegas 
vereadores e se colocando à disposição da população.

VEREADOR WELLINGTON RODRIGUES DE LIMA – Iniciou cumprimentando a todos que estão 
acompanhando a sessão e cumprimenta os colegas. Solicitou que fosse enviado um ofício ao poder 
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executivo pedindo que seja apresentado o mais breve possível a relação de todos os cargos 
comissionados da prefeitura com suas devidas funções e grau de escolaridades. Comentou sobre o 
Projeto de Lei do Executivo nº 0023/2021 que autoriza o Poder Executivo a firmar convênios na área 
da saúde com a clínica Santa Maria, falou que era de grande valia, mas destacou que o município já 
possui convênio com outras clinicas e solicitou a minuta do convênio, para fins informativos. 
Parabenizou a vereadora Marina Leite pelo projeto de indicação que sugere a criação do plano diretor 
municipal e destacou a importância desse plano. Parabenizou o vereador Osasco pelo projeto de 
indicação que sugere a criação do restaurante popular. Completou a fala dos vereadores sobre a 
recuperação das estradas do município e mostrou indignação ao falar e denunciar o uso indevido das 
maquinas do PAC, disse: “confesso aos demais colegas que fiquei muito surpreso, fiquei mais 
surpreso agora por não ver ninguém comentando sobre o fato que ocorreu quinta-feira aqui em nosso 
município com as máquinas do PAC, que deveriam estar fazendo as estradas que a gente tanto clama 
aqui na câmara e estavam fazendo obras particulares”. Pediu esclarecimento sobre o ocorrido e 
reafirmou que defenderá o povo. Finalizou agradecendo.

VEREADOR ANTÔNIO WILTON DOS SANTOS – Iniciou os colegas vereadores, aos funcionários 
dessa casa legislativa, e a população em geral. Completou a fala do vereador Budu e demonstrou 
indignação com o que aconteceu envolvendo as maquinas do PAC. Destacou alguns pontos 
relacionados a saúde do município, questionou a falta de clínicos na policlínica. Esclareceu o motivo de 
não estar presente na sessão passada e explicou o requerimento da sessão passada. Seguiu 
explicando seu projeto de indicação e solicitou que seja contratado, de caráter imediato, médico 
neurologista e ginecologista para policlínica. Explicou o requerimento para o executivo solicitando um 
relatório constando a produção mensal de janeiro a agosto de 2021 da policlínica, e o requerimento 
para o executivo solicitando explicações sobre a mudança do dia em que ocorria o dia d da vacinação, 
que faz parte do programa nacional de imunização. Pediu a aprovação dos requerimentos e finalizou 
agradecendo.

VEREADOR FRANCISCO PEREIRA SALES – Cumprimenta a presidenta e aos colegas vereadores, 
bem como a população que acompanham a sessão. Pediu para ausentar-se após o seu 
pronunciamento por motivos de saúde. Parabenizou aos colegas pelas proposições apresentadas. 
Pediu permissão para subscrever o projeto que sugere a ampliação do cemitério. Fez breves 
considerações sobres os projetos do executivo apresentados nessa casa e ressaltou a importância de 
ambos. Parabenizou o município pelo projeto que estabelece normas relativas ao emprego do fogo em 
práticas agropecuaristas no município, e cria a brigada municipal de combate a incêndio e adota outras 
providências. Pediu para subscrever o projeto que sugere a criação do plano diretor municipal e 
destacou a importância desse. Finalizou agradecendo e desejando um ótimo final de semana a todos.

VEREADOR SILVIO BEZERRA BENICIO – Iniciou a fala cumprimentado os colegas vereadores. Falou 
dos seus projetos de indicações. Agradeceu e encerrou sua fala. 

VEREADORA LUCIMAR BERNARDO FERNANDES – Cumprimentou todos os colegas vereadores, 
bem como toda a população que acompanha a sessão. Justificou seu projeto de indicação que sugere 
a construção de lombadas na Rua Sebastião Alves, explicou que devido à alta velocidade em que os 
automóveis trafegam ali o risco de acidente é muito alto. Aproveitou para falar da bomba de água do 
sítio Caboclo, destacou que o problema que vinha sendo enfrentado pela comunidade foi resolvido, 
porém devido ao tempo que as mangueiras estavam paradas acabaram ressecando e solicitou que 
fosse enviado um oficio a secretaria de agricultura pedindo agilidade na resolução desse processo. 
Deixou registrado que vem acompanhando o processo de recuperação das estradas. Pediu 
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providência sobre o grupo situado no sítio Martins. Falou sobre o reajuste dos professores, assunto 
que foi muito debatido durante a semana. Explicou que no ano de 2021 o salário do professor é 
reajustado diferente dos outros servidores, e que o ministério da educação ele determina o índice que 
deve ser reajustado o salário do professor, e que neste ano o ministério zerou esse índice. Nenhum 
estado ou município tinham parâmetro para reajustar o salário. A Lei 173/20 congelou o salário do 
servidor, essa mesma lei só permite em 2021 a atualização do mínimo. Foi recomendado que não 
fizesse gastos com o pessoal. Deixou claro que tudo vem sendo feito de forma legal para que esse 
reajuste seja feito. Relembrou suas lutas frende ao sindicato dos servidores. Colocou-se à disposição 
de todos os servidores. Concluiu desejando aos ouvintes um ótimo final de semana. 

VEREADORA YANNE MARINA LEITE OLIVEIRA – Iniciou cumprimentando a todos os vereadores 
bem como todos os ouvintes. Falou sobre os projetos de indicações, explicou que já vem a um tempo 
analisando faz tempo o plano diretor municipal, destacou a importância desse para o desenvolvimento 
no município. Falou sobre o castra móvel e a importância desse principalmente para a população de 
baixa renda. Ressaltou a importância do controle desses animais. Aproveitou para lembrar da 
audiência pública para prestação de contas da saúde, que deve ser realizada até dia 30 desse mês. 
Finalizou agradecendo.

Ordem do Dia

VEREADORA MARINA LEITE (Presidenta) - Dá início a pauta da Ordem do Dia. 

Requerimento para o executivo nº 0028/2021 de autoria do vereador Antônio Wilton dos Santos: um 
relatório constando a produção mensal de janeiro a agosto de 2021 da policlínica Dr Acilon Gonçalves 
com a quantidade de exames realizados, atendimentos de médicos clínicos e especialistas, 
especificando por profissional.
Em discussão.
(Pausa) 
Em votação. 
Aprovado.

Requerimento para o executivo nº 0029/2021 de autoria do vereador Antônio Wilton dos Santos: 
explicações sobre a mudança do dia em que ocorria o dia d da vacinação, que faz parte do programa 
nacional de imunização. 
Em discussão.
(Pausa) 
Em votação. 
Aprovado.

Requerimento para o executivo nº 0030/2021 de autoria do vereador José Aderlânio Macêdo: a 
cópia do processo completo da licitação do roço das estradas do exercício 2021, bem como as 
medições realizadas e os seus pagamentos. 
Em discussão.
(Pausa) 
Em votação. 
Aprovado.

Requerimento para o executivo nº 0031/2021 de autoria do vereador Osasco de Souza Gonçalves: 
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um relatório constando a quantidade de procedimentos realizados nos meses de janeiro a agosto de 
2021 de pacientes do município de Aurora em outros centros, tais como: Brejo Santo, Juazeiro do 
Norte e Barbalha.
Em discussão.
(Pausa) 
Em votação. 
Aprovado. 

Projeto de Lei do legislativo nº 0024/2021 de autoria da vereadora Yanne Marina Leite Oliveira que 
dispõe a alterar o art. 5º da Lei Municipal nº 293/2017, que dispõe da denominação de Rua no 
Loteamento Alto de Aurora.
Em discussão.
(Pausa) 
Em votação. 
Aprovado. 
A Presidência comunica que serão enviadas aos destinatários as Indicações nº: 0196/2021 de autoria 
do vereador Daniel Gustavo Brasileiro Maciel; 0197/2021 de autoria da vereadora Yanne Marina Leite 
Oliveira; 0198/2021 de autoria do vereador Silvio Bezerra Benicio; 0199/2021 de autoria do vereador 
Silvio Bezerra Benicio; 0200/2021 de autoria da vereadora Lucimar Bernardo Fernandes; 0201/2021 de 
autoria da vereadora Yanne Marina Leite Oliveira; 0202/2021 de autoria do vereador Antônio Wilton 
Dos Santos; 0203/2021 de autoria do vereador Antônio Wilton Dos Santos; 0204/2021 de autoria do 
vereador Osasco De Souza Gonçalves; 0205/2021 de autoria do vereador Osasco De Souza 
Gonçalves; 0206/2021 de autoria do vereador Osasco De Souza Gonçalves; 0207/2021 de autoria do 
vereador Cicero Evangelista Lopes. Bem como serão enviados para as comissões competentes os 
projetos de lei do executivo nº: 0023/2021; 0024/2021; 0025/2021; 0026/2021. 

VEREADORA MARINA LEITE (Presidenta) - Não havendo mais o que tratar encerra a presente 
sessão. 

Está encerrada a sessão. 
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